

陈峰齐在清廉兰溪建设暨“三资”智慧监管平台建设工作推进会上强调

## 抓细抓实清廉兰溪建设 持续深化全面从严治党

记者 陈志恒

导报讯 9月4日上午,兰溪召开清廉兰溪建设暨“三资”智慧监管平台建设工作推进会。兰溪市委书记陈峰齐强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实省委十四届七次全会、金华市委七届七次全会精神,按照市委十四届十次全会部署要求,抓细抓实清廉兰溪建设,推动全面从严治党走向纵深,为兰溪高质量发展提供坚强保障。

兰溪市委副书记、政法委书记林纪平主持会议,市领导郭亮、吴丽娅、陈玉祥参加会议。

陈峰齐充分肯定了清廉兰溪建设取得的成效。他指出,一年来,各牵头部门积极履职,各级党组织主动作为,打造了一批特色鲜明的清廉样本,开辟了一条专业化、标准化、体系化的清廉兰溪建设新路径,为清廉浙江建设提供了兰溪元素,工作成效主要体现在责任意识更加强化、制度体系更加完善、纪律规矩更加严明、保障作用更加凸显等

四个方面。接下来,要进一步统一思想、提高站位,深刻认识到清廉兰溪建设是展现“重要窗口”兰溪风采的题中之义,是推动“担当追赶、再创辉煌”的有力保障,是加快推进基层治理现代化的重要载体,要切实将思想和行动统一到市委决策部署上来,着力增强推进清廉兰溪建设的政治自觉。

陈峰齐强调,要坚持效果导向,着力打造具有兰溪特色的清廉建设体系。要高标准打造“四责协同”的责任落实体系。(下转第二版)

记者 徐正达

导报讯 9月4日上午,兰溪召开人才工作专题会暨第十批拔尖人才授奖大会。兰溪市委书记陈峰齐强调,要进一步强化“人才强市”工作,为推进“四大战略”提供人才支撑,为打造人才强省、创新强省和建设“重要窗口”展现兰溪担当。

兰溪市委副书记、市长王新锋主持会议,市领导金建荣、郭亮、俞兰、于纲,市财政局局长陈志刚参加会议。

今年以来,兰溪通过实施“在外学子回归”工程、推出“八式”引才服务、深化“全域百行万名人才工程”、推进人才“一件事”改革,打响“青兰之约”人才联谊品牌等实招硬招,实现了人才招引数量和质量双提升。据统计,1至8月,新增就业1.1万人,新引进博硕士及以上学历人才超400人,新增高技能人才近300人,回流大学生2000余人。

会议表彰了39名兰溪市“第十批拔尖人才”。他们来自全市各行各业,是扎根兰溪、德艺双馨、业绩突出的优秀人才代表,为兰溪经济社会高质量发展作出了积极贡献。

陈峰齐向兰溪市“第十批拔尖人才”称号获得者表示祝贺。他指出,要提高政治站位,深刻领会“人才强市”的战略要义。抓好人才工作是顺应大势、自上而下的战略举措,要以更高的政治站位、更远的战略眼光、更实的工作作风,推进兰溪“人才强市”建设;抓好人才工作是抢抓机遇、谋求发展的具体行动,要把握好引才“窗口期”,招引更多优质人才、项目来兰创新创业、落地发展;抓好人才工作是“担当追赶、再创辉煌”的迫切需要,要用非常之力、施非常之策,努力在人才引育的竞争中占据有利地位、在未来发展中抢得先机,以人才工作的实际成效,助推兰溪“担当追赶、再创辉煌”。

陈峰齐强调,要坚持改革创新,不断开创人才工作新局面。要打造政策“升级版”,突出政策的精准度、个性化、实用性,形成洼地效应,吸引人才流入。要打造平台“升级版”,通过金兰创新城、盘毂时代小镇、欣旺达、中德职教中心等项目推进,增强人才吸引力和承载力,进一步提升人才发展平台能级。(下转第二版)

责任编辑 赵红霞

强化“人才强市”工作为建设“重要窗口”展现兰溪担当

## 兰溪表彰第十批拔尖人才

## 兰溪市政府召开第八十九次常务会

研究《推进新时代兰溪民政事业高质量发展的实施意见(送审稿)》等议题

记者 陈志恒

导报讯 9月4日下午,兰溪市委副书记、市长王新锋主持召开市政府第八十九次常务会,研究《推进新时代兰溪民政事业高质量发展的实施意见(送审稿)》、推进兰溪智能体育建设等议题。

兰溪市领导朱俊华、金建荣、陈玉祥、俞兰、徐健、章丽清、于纲参加会议。

两名市人大代表、两名市政协委员及市政府法律顾问列席会议。

会议研究了《推进新时代兰溪民政

事业高质量发展的实施意见(送审稿)》。民政工作关系民生、连着民心,是社会建设的兜底性、基础性工作。《实施意见》结合兰溪经济社会发展实际,明确了全市民政事业高质量发展的目标任务和政策措施。

会议强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,要高度重视,坚持以人民为中心发展思想,把保障和改善民生作为民政工作的首要任务,让人民群众有更多获得感幸福感。要科学谋划,根据兰溪实际,立足改善民

生,进一步优化和完善规划方案,使其更具前瞻性、科学性和可操作性。要狠抓执行,努力在破解难题、补齐短板等方面取得新突破,切实保障和改善民生,加快推动民政事业高质量发展。

会议研究了推进兰溪智能体育建设。智能体育产业是以高端智能制造(智能体育装备)为前端,以数字经济(人体运动健康信息数据)为后端的复合式产业,智能体育建设符合当前关于推进智能制造与数字经济融合发展的产业发展思路。(下转第二版)

当好“重要窗口”建设的实践者推动者展示者

## 兰溪市政协召开2020年常委读书会

记者 徐植瑾

导报讯 9月4日下午,兰溪市政协召开2020年常委读书会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和考察浙江重要讲话精神,提高政治站位,勇于担当作为,积极探索创新,努力在展现新时代建设“重要窗口”的兰溪风采中贡献政协智慧和力量。

兰溪市政协主席徐建祥,副主席吴乐华、马叔东、何忠云、叶小虎、陈兴兵,党组成员徐志良参加会议。

兰溪市委副书记、市长王新锋,法检“两长”应邀参加会议。

会上,王新锋通报了市政府上半年工作情况。今年上半年,全市经济受疫情冲击影响较大,但总体稳步向好,各项社会事业有序推进。其中,疫情防控取得阶段性成果,抢抓政策窗口期成效明显,项目招引硕果累累,服务企业全面深入,交通建设进入快车道,城市提升速度加快,要素保障和民生改善取得了新成效。下半年,市政府将全面贯彻市委十四届十次全会精神,主动对标“重要窗口”这一新目标新定位,常态化开展疫情防控,扎实做好“六稳”“六保”工作,全力以赴抓经济、攻项目、谋发展,确保高水平全面建成小康社会。

会议还通报了市人民法院、市人民

检察院上半年工作情况,以及市政协有关协商意见建议采纳情况。

会上,兰溪市政协组织了常态化下疫情防控知识讲座,并重点围绕“学习重要讲话精神,助力‘重要窗口’建设”开展学习交流。25名政协常委、委员围绕提高思想认识、汇聚政协力量、助力社会发展等主题,谈认识、谈体会,作出口头和书面发言。

徐建祥指出,要深刻认识建设“重要窗口”的重大意义,提高政治站位;充分发挥专门协商机构作用,勇于担当作为;落实推动人民政协制度更加成熟更加定型要求,积极探索创新,努力为建设“重要窗口”提供兰溪素材。

强化窗口意识 扛起使命担当  
**兰溪经济开发区**  
招商热线:88929666/服务热线:88929669

强工兴兰 创新创业  
产业新城运营商  
产业发展服务商  
**兰溪市兰创投资集团有限公司**  
地址:振兴路508号(总部大楼裙房5楼)  
招商热线:88130055

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 兰溪市支行  
**进步与您同步**  
服务热线:95580

金华银行兰溪支行  
JHBank  
月息版定期存款重磅推出  
1万起存,三年期利率3.9325%  
服务热线:88905190

客服热线:95566  
BANK OF CHINA  
**外币轻松换 一手全搞定**

全省“生态环境公众满意度调查”电话 0571-12340 **我知道,我参与过,我满意,我很有信心,为兰溪生态环境打call!**

兰溪农商银行 LANXI RURAL COMMERCIAL BANK **丰收互联ETC借记卡转签信用卡或随心花,50%概率得百元油卡,更有万元大礼等你来赢!**